

21万元的汽车,12万元即可购买 燃油车降价潮将至?

事件简述



“去湖北抢车!”最近湖北省开启了“史上最强”的汽车补贴,东风系品牌最高补贴达9万元,直接让东风汽车乘上了政策的东风。3月7日,东风汽车封死涨停板。今年3月湖北省联合多家车企推出政企购车补贴,东风系汽车成为补贴主要对象,包括东风本田、东风雪铁龙、东风日产、东风风神、东风标致等,补贴最高达9万元。除了东风之外,别克、一汽丰田多款车也在湖北省补贴范围之内。(来源:证券时报)

网友评论

- @罗逸 | Locke Law:12万一台B级车,还要啥自行车?不抢还等啥!
- @啊飞:没有卖不出去的车,只有卖不出去的价格。
- @运动健身精选:商家不会做赔本买卖。
- @管得宽到家服务:说明车企以前的利润很高。
- @realme:利好湖北地区的买车人。
- @马娟娟:购买条件是要湖北省户口吗?
- @有一点先生:让其他省、其他品牌都卷起来。
- @毛毛~:电动车降价带动燃油车降价。
- @幕起一帘隔:低端燃油车让电车挤得没空间了,再加上老技术配置低,谁买啊?!

杀疯了!如此优惠力度,甚至吸引了不少外地消费者前去购车,遗憾的是,据悉这项红利,只有湖北籍的人方能享受得到。年初,电动车已经降价,燃油车岂能不降?而7月1日国标第六阶段的B排放标准会全面执行,汽车厂家也不得不尽快加大库存清理力度。显然,这场轰轰烈烈的补贴,对推动新能源汽车发展、淘汰老旧车辆都有较大意义。展望未来,汽车行业的内卷,恐怕是必然。

小编
说两句

男子未兑现1100万元捐赠承诺 被母校起诉后列为失信被执行人

事件简述

2019年4月,中国矿业大学110周年校庆之际,“90后”校友吴幽宣布捐赠1100万元人民币,这是中国矿业大学成立后收到的最大单笔捐赠。然而这笔捐赠并没有到位,吴幽反而惹来了官司。公开资料显示,2022年7月,双方赠与合同纠纷在徐州首次开庭。2023年1月,吴幽被列为被执行人,执行标的1100万余元。2月21日,吴幽被纳入失信名单,收到限制消费令。(来源:每经)

网友评论

- @山水有相逢:还能这样操作?!
- @小屁孩蒙蒙:肯定有签合同,要不然口头承诺也不算数。
- @偷听人间:好丢人,做不到为什么要开这个口。
- @吃瓜群众dai表:诈捐?
- @载辅轩:是不是校友资金遇到困难了?给个缓冲期是不是好点?
- @某某的碎片储存罐儿:具有公益性质的赠与合同,赠与人不得撤销,赠与人不交付赠与财产的,受赠人可以请求支付。

小编说两句

在一般人看来,一个吹牛不负责,另一个来讨要,诚然都不讲体面,但承诺的捐款人有一定要赠送的义务吗?为防止捐赠人随意开“空头支票”,法律对公益捐赠是有规定的,这是一种不可撤销的赠与行为。也就是说,公益捐赠若口惠而不至,是不行的。当然,到底是有钱不捐,还是无钱可捐,还需认定,但需要明确的是,公益捐赠是个严肃的事情,并非儿戏。

国债下乡助百姓稳定增收 江苏银行无锡分行携手无锡人行举办国债下乡宣传活动

“太好了,多亏银行工作人员来我们这宣传。原来投资国债,还可以安全理财。”江苏银行无锡分行近日携手人民银行无锡市中心支行,在江阴周庄宗言村共同开展以“购买国债,利国利民”为主题的国债下乡宣传活动。村民张阿姨挥着手里的宣传折页开心地說道。

为普及储蓄国债基础知识,增强消费者权益保护意识,充分发挥江苏银行在提高公众金融素质、促进金融生态建设、服务百姓金融生活中的重要作用,助推购买国债利国利民的理念,3日下午,人行无锡市中心支行、人行江阴市支行、江苏银行无锡分行、江苏银行江阴支行均派员参加了现场宣传活动。

本次活动通过室内宣讲、户外宣传两个阶段进行。在现场宣讲中,江阴人行及江阴周庄支行宣讲员通过深入浅出的语言,生动

详实的案例先后为村民们进行了国债知识和反电信诈骗宣传,向现场村民传递了“投资国债、安全理财”的理念,赢得阵阵掌声。在户外宣传中,江苏银行工作人员通过发放宣传折页、现场讲解等群众易于接受的方式宣传国债知识,对于群众提出的关于国债发行、兑付、购买、利息等问题进行了现场交流互动和解答,得到了现场村民的一致好评。

此次国债下乡宣传活动现场发放宣传折页200余份,真正将国债知识送入基层、送到百姓身边,在提升县域地区居民安全投资意识、普及国债金融知识、拓宽投资理念等方面起到了积极作用。下阶段,江苏银行无锡分行将继续践行社会责任,持续开展金融产品和金融知识宣传普及活动,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。

(陈海嘉)

